
 
Par Atkārtotu iepirkuma procedūru „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Baltezerā, II 

kārta. Sadzīves kanalizācijas tīklu paplašināšana Garkalnes novada Bukultos un Ādažu 
novada Baltezerā”, identifikācijas Nr.GŪ2018/3 

 
15.10.2018 

 
Jautājums Nr.1 
 
Tāmēs minēta tranšejas rakšana un aizbēršana.. (ieskaitot grunts nomaiņu*). Vai ir jāparedz pilnīga 
grunts nomaiņa, vai tranšejas aizbēršana jāveic atbilstoši standarta rasējumiem ar esošo grunti? 
 
 
Atbilde Nr.1 
 
Jāparedz visas grunts nomaiņa. 
 
Jautājums Nr.2 
 
Tāmēs kanalizācijas spiedvadam ir paredzēta dezinfekcija? 
 
Atbilde Nr.2 
 
 
Ieviesusies rakstiska kļūda. Jāparedz tikai hidrauliskā pārbaude. 
 
 
 
Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs                                        Gundars Krievs      


